

# 西加坤甸新埠头旅椰乡亲会 16 周年会庆热烈举行

## 巫吉祥：加强团结 共同推进会务



【本报讯】西加坤甸新埠头旅椰乡会(PPSB)成立16周年联欢会于2023年6月11日中午在雅加达 Fortune Star 酒楼热烈举行。乡会创办人、主席、副主席、辅导委员、执行主席、顾问、理监事、会员们及新埠头旅椰乡亲及来自新埠头家乡的乡亲近800人欢聚一堂，同申庆祝，场面热闹。

筹委会主席刘保泉致词作工作报告，感谢筹委全体成员的精诚合作，让筹备工作能圆满完成。刘保泉感谢乡亲们的踊跃出席，同时也感谢乡亲们对乡会的大力支持，包括按时缴付月捐及对乡会的赞助。乡会是个凝聚乡亲，加强彼此间的友谊的良好平台，希望乡亲们继续支持乡会的会务发展。

乡会主席巫吉祥对乡亲们的踊跃与会表示高兴，同时感谢众多的乡亲



们，包括旅居雅加达，来自坤甸的赖民裕博士不远的称，在乡会理监事、创办帮助下，乡会不知不觉已踏入第16周年，就此表示

感谢。巫主席冀理监事、乡亲们一如既往地予以乡会这大家庭大力的支持和帮助，大家加强团结，共同推进会务，还未入会的乡亲们踊跃入会。期待明年再相聚。

执行主席薛永强致词称，好不容易挨过三年的疫情，今天能在这里一起庆祝联欢。大家在巫主席的英明领导下，大家团结一致，把会务推向更高层次。

副主席 Bong Permana 也致词，祝愿乡会会务蒸蒸日上！

巫吉祥主席带领理监事，在欢快的生日歌中同切生日蛋糕，把庆祝晚会带入高潮。庆祝会还向75岁以上的乐龄乡亲分发敬老红包，增添庆祝会温馨气氛。与会乡亲们纷纷上台引吭高歌，唱出了他们对联欢聚餐的喜悦心情及对乡会会务更好的发展的美好祝愿！

刘姓华 报道



# 雅加达吉祥山三语学校 2023 年小学暨初中毕业典礼

【本报讯】雅加达吉祥山三语国民学校于6月9日和10日，一连两天在该校礼堂，以“一起走向光明的前途”为主题举行2023年第24届小学暨第7届初中部毕业典礼。

吉祥山基金会副理事长林作衡、林进兴、魏秀莲，文教部主任丘健毅，副主任林明华、黄丽瑛等理事，以及该校统筹部主任 Theresia Listiyawati，幼儿园校长 Mira Utami，小学校长 Veronika Tasman，初中部部长 Purnomo，老师和学生家长与毕业生，逾百人参加毕业典礼。

林作衡致辞，祝贺本届毕业生终于完成学业。希望同学们在未来升入初中和高中阶段的学习过程中，能取得更优异的成绩。林作衡指出，吉祥山



学校今年(2023/2024 学年)将正式开办高中班，目前开设高中班的各项准备工作已经就绪，具备开学条件。欢迎初中毕业生能继续在该校学习。丘健毅表示，吉祥山基金会自创会迄今30多年来，始终高度重视教育教学工作，致力于传承中华优秀传统文化。而吉祥山三语学校自1994年创校以来，在基金会领导和老师们的辛勤耕耘下，教学成果突出，成为 Muara Karang 区远近闻名的好学校。

校。欢迎广大学生们踊跃报名参加。

Theresia Listiyawati 和 Veronika Tasman 校长，以及 Purnomo 校长均分别致辞，对顺利完成学业的毕业生表示祝贺。即使同学们今天已完成了学业，但未来的路才刚开始，希望同学们能再接再厉，秉承初心一直向前走，努力实现自己的梦想，也祝大家未来的路一帆风顺。

学生家长代表与毕业生代表 Abigail 和 Laerisha 先后致词，感谢全体老师的耐心教导和用心培养。接着举行颁发毕业证书、挂纪念牌和送礼物仪式等。该毕业典礼于早上开始直到中午圆满结束。

据悉，该校将于6月16日早上8时举行第29届幼儿园毕业典礼。

